

Михаил Шемякин об искусстве и себе



14-15 июня в Женеве пройдут Дни России, приуроченные к национальному празднику Российской Федерации, отмечаемому 12 июня. (Подробнее об этом событии вы можете прочитать [здесь](#).)

Одним из главных моментов программы Дней станет открытие выставки российского и американского художника и скульптора, высланного в 1971 году из СССР.

За прошедшие десятилетия этот вечный представитель андеграунда прославился на весь мир. Михаил Шемякин - лауреат Государственной премии Российской Федерации в области литературы и искусства (1993), кавалер Ордена рыцаря искусств и литературы министерства культуры Франции, обладатель медали «Достойному» Российской академии художеств, лауреат театральной премии Санкт-Петербурга «Золотой софит», почетный доктор университета Сан-Франциско действительный

член Нью-Йоркской академии наук и Академии искусств Европы... Этот список можно еще долго продолжать.

На выставке в Женеве будут представлены эскизы Михаила Шемякина к авторским балетам по мотивам сказок Э.Т.А. Гофмана "Щелкунчик", "Волшебный орех" и "Коппелия", сделанные для Мариинского театра и Национального оперного театра в Литве.

Выставка продлится до 15 ноября 2012 года, а сразу после вернисажа, который состоится **14 июня в 15 часов**, Михаил Шемякин прочитает лекцию.

Посетить вернисаж и прослушать лекцию вы сможете по адресу:

Международный центр МГУ имени М.В.Ломоносова (МЦЛ)
rue des Bains, 35
1205 Genève

Просьба подтвердить ваше присутствие по электронной почте info@uni-lomonosov.ch или по телефону 022 800 1520

Source URL: <https://nashagazeta.ch/event/13656>